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[1]Aanwinsten van HH–SV bmp

Zonder udc
Théorie de navire / M. Le Besnerais. — Paris : Colin, 1927. —
167 p. — (Collection Armand Colin ; 2)

HH–SV: SB.22.139

Oud-Nederlandsche kaartmakers in betrekking met Plantijn /
Jan Denucé. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1912-1913. — 2 v. — (Uitgaven der Antwerpsche bibliophilen ;
27(=v. 1)) ; (Uitgaven der Antwerpsche bibliophilen ; 28(=v. 2))

HH–SV: Aa.61.48
HH–SV: Aa.61.49

1;2

The world map of 1624 by Willem Jansz. Blaeu and Jodocus
Hondius / Günter Schilder. — Amsterdam : Israel, 1977. — 38
p. : ill.

HH–SV: Aa.61.43

Vertalende woordenboeken
Dictionary for marine technology / [compil.] Robert Dluhy. — 4
ed. — Hannover : Industrie und Handelsverlag, 1975. — 2 v.

HH–SV: Educ.83.116

Seaman's pocketbook: beknopt zaken-woordenboek voor hen die
belang stellen in schepen en het leven op zee / Const. Meijer. —
Hilversum : C. De Boer, Jr., 1964. — 164 p.

HH–SV: Educ.83.114

Nautical dictionary / [compil.] P.E. Segditsas. — Amsterdam :
Elsevier, 1965-1966. — 3 v.

HH–SV: Educ.83.119
HH–SV: Educ.83.120
HH–SV: Educ.83.121

Congresverslagen
L' avenir des ports européens = The future of the European
ports / [edit.] Rudolf Regul ; Semaine de Bruges ; Bruges
Week. — Bruges : De Tempel, 1971. — 2 v. — (Cahiers de
Bruges: n.s. ; 27)

HH–SV: Hav.13.81
HH–SV: Hav.13.87

1;2
HH–SV: Hav.13.87

1;2

Nationaal Kongres voor de Binnenscheepvaart, 1928 = Congrès
national de la navigation intérieure, 1928. — Brussel : 1928. —
2 v.

HH–SV: BV.40.101
1;2

HH–SV: BV.40.102

Plaatwerken

Schepen die voorbijgaan: een verzameling afbeeldingen en
beschrijvingen van schepen die de Nederlandsche
binnenwateren bevaren / H.C.A. van Kampen ; H. Kersken. —
S.l. : A.N.W.B., 1927. — 348 p. : ill.

HH–SV: SB.26.40

De scheepvaart in vroeger jaren = La navigation pendant les
années antérieures / G. Nauwelaers-Wanders. — Rekkem :
Drukkerij Baillien, 1978-1989. — 10 v. : ill.

HH–SV: Ges.03.3

HH–SV: Ges.03.81

HH–SV: Ges.03.82

HH–SV: Ges.03.83

HH–SV: Ges.03.84

Handboek voor de kennis van den scheepsbouw, voornamelijk
met het oog op het Amerikaansche stelsel, naar de geschriften
van John Griffiths en andere bronnen / H.W. Schokker. —
Amsterdam : Kraay, 1861. — 2 v. : ill. — Met Atlas

HH–SV: SB.22.127

HH–SV: SB.22.137

Beeldverhaal

De onoverwinnelijke Armada Deel 1 De spionnen van de
Koningin / Bob De Moor. — s.l. : Casterman, 1978. — z.p. :
Ill. — (Cori de scheepsjongen). — ISBN 90–303–7301–6

HH–SV: K.75.524

De onoverwinnelijke Armada Deel 2 De Zeedraak / Bob De
Moor. — s.l. : Casterman, 1980. — z.p. : Ill. — (Cori de
scheepsjongen). — ISBN 90–303–7302–4

HH–SV: K.75.523

Bibliologie. Bibliofilie

Oud-Nederlandsche kaartmakers in betrekking met Plantijn /
Jan Denucé. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1912-1913. — 2 v. — (Uitgaven der Antwerpsche bibliophilen ;
27(=v. 1)) ; (Uitgaven der Antwerpsche bibliophilen ; 28(=v. 2))

HH–SV: Aa.61.48

HH–SV: Aa.61.49

1;2

The world map of 1624 by Willem Jansz. Blaeu and Jodocus
Hondius / Günter Schilder. — Amsterdam : Israel, 1977. — 38
p. : ill.

HH–SV: Aa.61.43



Economie

150 jaar scheepsbouwnijverheid te Baasrode : de werven Van
Praet en Van Damme. — Gent : 1992. — 3 v. — Eindwerk:
Universiteit Gent, Geschiedenis Nieuwe Tijden ; promotor
K.Degryse

HH–SV: SB.23.28

2

HH–SV: SB.23.31

1;2;3

HH–SV: SB.23.32

1;2;3

Admirality manual of navigation / Admiralty [London]. —
London : His Majesty's Stationary Office, 1964. — 2 v.

HH–SV: ZV.90.45

1

The advent of steam : the merchant steamship before 1900 /
[edit.] Robert Gardiner. — London : Conway, 1993. — 190 p. :
ill. — (Conways history of the ship ; 5). —
ISBN 0–85177–563–2

HH–SV: Ges.04.259

De havens aan de kust en aan het Zwin (doorheen oude plannen
en luchtfoto's) / René Laurent ; Algemeen Rijksarchief en
Rijksarchief in de Provinciën [Brussel]. — Brussel : 1986. —
160 p. : ill.

HH–SV: Ges.03.77

Zeilen met stijl : 100 ste verjaardag S.R.N.A. : 1878–1978 / J.
Aloy. — Antwerpen : S.R.N.A., 1979. — 36 p. : ill.

HH–SV: PV.52.9

Documenten voor de geschiedenis van de Antwerpse
scheepvaart, voornamelijk de Engelandvaart ( 1404–1485 ) =
Source material for the history of Antwerp shipping, particularly
the England trade ( 1404–1485) / Gustaaf Asaert. — Brussel :
Koninklijke Academie voor Wetenschappen, Letteren en Schone
Kunsten van België. Wetenschappelijk Comité voor Maritieme
Geschiedenis, 1985. — 242 p. — (Collectanea maritima ; 2). —
ISBN 90–6569–362–9

HH–SV: Ges.01.65

Astronomy : navigation / [edit.] A. Pannekoek ; [edit.] Ernst
Crone. — Amsterdam : Swets, 1961. — 632 p. : ill. — (The
principal works of Simon Stevin ; 3)

HH–SV: ZV.90.49

L' avenir des ports européens = The future of the European
ports / [edit.] Rudolf Regul ; Semaine de Bruges ; Bruges
Week. — Bruges : De Tempel, 1971. — 2 v. — (Cahiers de
Bruges: n.s. ; 27)

HH–SV: Hav.13.81

HH–SV: Hav.13.87

1;2

HH–SV: Hav.13.87

1;2

Van wieg tot zeemansgraf: Hulp- en Voorzorgskas voor
Zeevarenden, 1845–1995 / Gerd de Baets ; Alex de Vos ; Greta
Devos ; e.a. — Antwerpen : Hulp- en Voorzorgskas voor
Zeevarenden, 1995. — 160 p.

HH–SV: KV.35.145

Belgisch klassificatie-register van binnenvaartschepen /
[compil.] Eduard Jacobs. — Antwerpen : Jacobs, 1910. — 122
p.

HH–SV: SB.221.37

Théorie du navire / Maurice le Besnerais. — Paris : Colin,
1923-1927. — 2 v. — (Collection Armand Colin ; 28) ;
(Collection Armand Colin ; 28(=v. 1)) ; (Collection Armand
Colin ; 59(=v. 2))

HH–SV: SB.22.131

The design and construction of ships : calculations and
strength / John Harvard Biles. — London : Griffin,
1908-1911. — 2 v. : ill.

HH–SV: SB.22.3
1–2

HH–SV: SB.22.134

Le contrat de transport par bateaux d'intérieur et l'affrètement
en séjour : étude doctrinale et de jurisprudence : commentaire
théorique et pratique de la loi du 5 mai 1936 / Georges van
Bladel. — Antwerpen : Lloyd Anversois, 1950. — 2 v. — Met
suppl.

HH–SV: BV.35.1

The log of the Bounty / William Bligh ; [ill.] Lynton Lamb ;
[bew.] Owen Rutter. — S.l. — 2 v.

HH–SV: K.76.126
HH–SV: K.76.127

1–2

De haven van Antwerpen / Karel Bollengier ; [medew.] Leo van
Riel. — Antwerpen : De Sikkel, 1923. — 32 p. : ill. — (Steden
en landschappen ; 3)

HH–SV: Hav.10.55

Dictionnaire de marine à voiles et à vapeur /
Pierre-Marie-Joseph de Bonnefoux ; Paris. — 2 ed. — Paris :
Bertrand, 1860. — 2 v. : ill.

HH–SV: Educ.83.115

Manuel du gréement et de la manoeuvre : atlas / E. Bréart. —
Paris : Lacroix, 1861. — Ill.

HH–SV: SB.22.140

The Britannia steam ship insurance association limited /
Britannia steam ship insurance association [London]. —
London : Britannia

HH–SV: KV.35.156
1959/60

Moderne zeevaartkunde / G.K. Brouwer. — Amsterdam :
Duwaer, 1955. — 168 p. : ill. — (Zeevaartkunde voor de derde
rang ; 3)

HH–SV: ZV.94.26



The international register of historic ships / Norman J.
Brouwer. — 2 ed. — London : Chatham, 1986. — 321 p. : ill.

HH–SV: SB.221.39

Chantons la mer / [compil.] François Le Moyne. — Paris :
Editions Ouvrières. — 189 p. : ill.

HH–SV: K.77.28

Boat mantenance : afloat and ashore / Charles F. Chapman. —
New York N.Y. : Motor boating, 1952. — 3 v. : ill. — (Motor's
boating's ideal series ; 29)

HH–SV: SB.245.71
2

HH–SV: SB.245.75
1–2–3

HH–SV: SB.245.76
1–2–3

Cockerill yards Hoboken / Cockerill Yards Hoboken. —
Hoboken : Cockerill, 1978. — Ill.

HH–SV: SB.23.27

Cogs, caravels and galleons / [edit.] Robert Gardiner. —
London : Conway, 1994. — 188 p. : ill. — (Conways history of
the ship ; 6). — ISBN 0–85177–560–8

HH–SV: SB.21.159

Les Commissions de l'Escaut maritime depuis 1849 / Belgique.
Administration des ports et chaussées. — Bruxelles : 1907. — 2
v.in 3 bdn. — Met table alphabétique et analytique ; met atlas

HH–SV: Aa.642.24
HH–SV: Aa.642.49

Les canaux et chemins de fer charbonniers dans le Centre /
André Dagant ; Paul Vanbellingen. — Louvière : Cercle
d'hisoire, 1982. — 2 v. — (Cercle d'histoire et de folklore ; 18)

HH–SV: BV.42.24
1

Aanvaringsrecht I : eene toelichting tot het
bonnenaanvaringsreglement / W.A.C. Van Dam. — 2 ed. —
Rotterdam : Brouwer, 1927. — 314 p. : ill.

HH–SV: BV.45.93

De bevaarmaking der MAas en de scheepvaart tusschen
Antwerpen en den Rijn / J.H. Delleur. — Antwerpen : Ons volk,
1913. — 96 p.

HH–SV: BV.42.22

Die Hanse und die Antwerpener Handelskompanien in den
Ostseeländern / Jan Denucé. — Antwerpen : De Sikkel,
1938. — 159 p. : ill. — (Dokumente zur Handelsgeschichte ;
3). — Supplement van: La Hanse et les compagnies
commerciales anversoises aux pays baltiques

HH–SV: Ges.01.62

Traité pratique pour la construction des bateaux en bois / H.
Dervin. — Paris : Editions géographiques, maritimes et
coloniales, 1947. — 2 v.

HH–SV: SB.22.141

Katoen Natie 150 jaar / Greta Devos. — Tielt : Lannoo,
2002-2003. — 2 v. : ill.

HH–SV: Hav.131.37

Dictionary for marine technology / [compil.] Robert Dluhy. — 4
ed. — Hannover : Industrie und Handelsverlag, 1975. — 2 v.

HH–SV: Educ.83.116

Directory of shipowners, shipbuilders and marine engineers. —
Sutton : : IPC industrial press, — ISSN 0070–6310

HH–SV: SB.20.47
1954

Cours pratique de construction navale professé à l'école
supérieure de maistrance de la marine / Ch. Doyère ; G.
Maugas ; N. Gayde. — 2 ed. — Paris : Challamel, 1917. — 4 v.

HH–SV: SB.20.53

Leerboek navigatie / Y. Draaisma ; J.J. de Meester. — Bussum :
De Boer maritiem, 1979-1982. — 2 v. : ill. —
ISBN 90–228–8307–8

HH–SV: ZV.90.43
HH–SV: ZV.90.47

The earliest ships : the evolution of boats into ships /
[edit.] Robert Gardiner. — London : Conway, 1996. — 143 p. :
ill. — ISBN 0–85177–553–5

HH–SV: SB.21.160

Het economische belang van de haven van Antwerpen :
boekjaar 1995 en evolutie 1895–1995 / Nationale Bank van
België. — Antwerpen : Nationale Bank, 1997. — 40 p.

HH–SV: Hav.13.84

Johows Hilfsbuch für den Schiffbau / E. Foerster ; [bew.] C.
Commentz. — 4 ed. — Berlin : Springer, 1920. — 2 v. : ill.

HH–SV: SB.20.48

La France maritime / [edit.] Amédée Gréhan. — Paris :
Dutertre, 1848-1855. — 4 v. : ill.

HH–SV: Ges.04.279
HH–SV: Ges.04.280

1–2–3–4
HH–SV: Ges.04.281
HH–SV: Ges.04.282

Korrektion der Schelde: Gutachten = Amélioration de l'Escaut:
rapport / L. Franzius ; G. de Thierry. — Bruxelles : Ministère de
l'agriculture et des travaux publics, 1900. — 65 p. ; 4 losse krtn

HH–SV: Aa.642.52

Traité d'architecture navale de Joseph Furttenbach edité en
langue Allemande à Ulm en 1629 / Joseph Furttenbach ;
[vert.] Jean Poujade. — Paris : Bellamy, 1939. — 96 p. : ill.

HH–SV: SB.20.43

Handleiding van den zee-machinist / Georges Gallois ;
[medew.] Edouart W. Bogaert. — Antwerpen : Association
maritime belge. — 2 v.

HH–SV: SB.222.92



La creation d'une marine marchande nationale / P.J.
Goetbloet. — Anvers : Rechain, 1916. — 55 p.

HH–SV: KV.30.38

The golden age of shipping : the classic merchant ship
1900–1960 / [edit.] Robert Gardiner. — London : Conway,
1994. — 192 p. : ill. — (Conways history of the ship ; 7). —
ISBN 0–85177–567–5

HH–SV: KV.31.52

Le livre du capitaine de yacht / Eugène Gras. — 2 ed. — Paris :
Le yacht, 1931-1932. — 2 v.

HH–SV: ZV.94.27

HH–SV: ZV.94.28

1–2

The loss of the Verenigde Oostindische Compagnie retourschip
‘Batavia’ : Western Australia : 1629 / Jeremy N. Green. —
Fremantle : Maritime Museum, 1989. — 228 p. : ill. — (BAR
international series ; 489)

HH–SV: Ges.04.283

The progressive shipbuilder / John W. Griffiths. — New York
N.Y. : Griffiths, 1875. — 2 v. : ill.

HH–SV: SB.22.132

HH–SV: SB.22.133

Ex-libris van Emiel Beuckeleers

Petit dictionnaire de marine / Robert Gruss. — 2 ed. — Paris :
Société d'éditions géographiques, maritimes et coloniales,
1945. — 211 p. : ill.

HH–SV: Educ.83.123

Eigenhandig geschreven eigendomsmerk van L. Royon

Guide de la navigation intérieure / Office national de la
navigation [Paris]. — Paris : Berger, 1936-1938. — 3 v.

HH–SV: BV.40.93

HH–SV: BV.40.94

HH–SV: BV.40.95

Guide de la navigation intérieure / Office national de la
navigation [Paris]. — Paris : Berger-Levrault, 1957. — 2 v. : ill.

HH–SV: BV.40.1

1

HH–SV: BV.40.97

1,2,

Zeeslepen onder de driekleur : 1945–1980 / C. de Haas. —
Bussum : De Boer Maritiem, 1980. — 207 p. : ill. —
ISBN 90–228–1040–2

HH–SV: Ges.04.284

Rhin, Meuse, Escaut / Gaston Haelling. — Paris : Jeune parque,
1946. — 235 p. : ill.

HH–SV: BV.42.23

A picture history of ships / C. Hamilton Ellis. — Watford :
Hulton, 1957. — Ill.

HH–SV: Ges.04.262

Handbuch für die deutsche Binnenschiffahrt: 1929/1930 /
[edit.] Erich Schreiber. — Hamburg : Meissner und
Christiansen, 1929. — 316 p.

HH–SV: BV.40.100

The maritime history of the world / Duncan Haws ; Alex A.
Hurst. — Brighton : Teredo, 1985. — 2 v.

HH–SV: Ges.04.252
1

HH–SV: Ges.04.286

The ships of the Hamburg America, Adler and Carr lines /
Duncan Haws. — Cambridge : Stephens, 1980. — 208 p. :
ill. — (Merchant fleets in profile ; 4). — ISBN 0–85059–397–2

HH–SV: KV.33.53

Principes de droit maritime comparé / Léon Hennebicq. —
Bruxelles : Larcier, 1904-1910. — 2 v. in 3 bdn

HH–SV: KV.35.143
1

HH–SV: KV.35.149
HH–SV: KV.35.150

The heyday of sail : the merchant sailing ship 1650–1830 /
[edit.] Robert Gardiner. — London : Conway, 1995. — 175 p. :
ill. — (Conways history of the ship ; 8). —
ISBN 0–85177–562–4

HH–SV: KV.31.51

Dictionary of disasters at sea during the age of steam including
sailing ships : 1824–1962 / Charles Hocking. — London :
Lloyd Register of Shipping, 1969. — 2 v.

HH–SV: Ges.04.269
HH–SV: Ges.04.270

Practical shipbuilding : a treatise on the structural design and
building of modern steel vessels / A. Campbell Holms. —
London : Longmans, Green, 1904. — 2 vol.

HH–SV: SB.20.42

Practical shipbuilding : a treatise on the structural design and
building of modern steel vessels / A. Campbell Holms. — 3
ed. — London : Longmans, Green, 1918. — 2 vol.

HH–SV: SB.22.135

Zeemans-handboek / S.P. L' Honoré Naber. — 's Gravenhage :
Mouton, 1901. — 2 v. : ill.

HH–SV: ZV.94.24
HH–SV: ZV.94.25

Spiegels van Mercurius: Plouvier & Kreglinger: tweehonderd
jaar handel en maritiem transport te Antwerpen / [edit.] Roland
Baetens ; Helma Houtman-De Smedt ; Gerrit de Vylder ; Bart
Lemayeur ; e.a. — Deurne : Continental Publishing, 1998. —
383 p. : ill. — ISBN 90–5720–082–1

HH–SV: Ges.02.14

Navigation intérieure : canaux / O. Jacquinot ; [medew.] F.
Galliot. — Paris : Baillière, 1922. — 599 p. : ill. — (Grandes
encyclopédies industrielles J.-B. Baillière ; 1922: 2)

HH–SV: BV.40.96



Glossaire nautique : répertoire polyglotte de termes de marine
anciens et modernes / Auguste Jal. — Paris : Didot, 1848. — 3
v. : ill.

HH–SV: Educ.83.117

Sleepboten / J.G. Jansen. — Alkmaar : De Alk, 1978. — 2 v. :
ill. — ISBN 90–6013–702–7

HH–SV: SB.20.45

1–2

HH–SV: SB.20.46

1–2

Over de constructie en het gebruik van de Jacobsstaf / H.
Jaspers. — S.l. : S.n., 1968. — Overdruk uit Marineblad.
-(1968),p.491–500

HH–SV: ZV.90.48

Le Canal Albert / Léopold Le Jour. — Anvers : L'association
des Licenciés de St. Ignace, 1932. — 25 p. — (Bulletin d'études
et d'informations de l'Ecole supérieure de commerce St. Ignace ;
9)

HH–SV: Aa.644.22

Schepen die voorbijgaan: een verzameling afbeeldingen en
beschrijvingen van schepen die de Nederlandsche
binnenwateren bevaren / H.C.A. van Kampen ; H. Kersken. —
S.l. : A.N.W.B., 1927. — 348 p. : ill.

HH–SV: SB.26.40

De binnenscheepvaart in 1938 / C.A.M.C. van Kasteel. —
Amsterdam : Onderwijsfonds voor de Scheepvaart, 1939. — 81
p.

HH–SV: BV.40.99

Yacht and boat sailing : édition Française / Dixon Kemp ;
[vert.] Boyn [M.]. — Paris : Bernard. — 2 v. : ill.

HH–SV: SB.245.74

2

Yacht architecture / Dixon Kemp. — London : Cox, 1891. —
520 p. : ill.

HH–SV: SB.245.73

Ex-libris van Emiel Beuckeleers

Die grossen Passagierschiffe der Welt / Arnold Kludas. —
Oldenburg : Stalling, 1972-1974. — 5 v. : ill.

HH–SV: KV.32.32

HH–SV: KV.32.33

HH–SV: KV.32.34

HH–SV: KV.32.35

1–2–3–4–5

HH–SV: KV.32.36

1–2–3–4–5

Koninklijk Gallois Genootschap. — Antwerpen. — Titel
varieert: Gallois Genootschap ; voortzetting van Technisch
tijdschrift van het Gallois Genootschap, Studiekring voor
scheepswerktuigkundigen en technici

HH–SV: SB.22.136

Koninklijke roei- en zeilvereeniging ‘De Maas’ : 1851–1951 /
Koninklijke roei- en zeilvereeniging ‘De Maas’. — Rotterdam :
Drukkerij Wyt, 1951. — 286 p. : ill.

HH–SV: PV.52.10

Die SChiffbaukunst oder Die Kunst, den Bau der Kriegs-,
Kauffahrtei und anderer Schiffe / Joh. Wilh. David Korth. —
Kassel : Hamecher, 1980. — 475 p. — Facsimile: 1826:
Berlin. — ISBN 3–920307–27–5

HH–SV: SB.21.167

Economisch belang van de Belgische havens : Vlaamse
zeehavens en Luiks havencomplex : verslag 2004 / Frédéric
Lagneaux. — Brussel : Nationale Bank, 2006. — 173 p. : ill. —
(Working papers series ; 86)

HH–SV: Hav.13.83

Negentig jaar hamerslag en gedreun te Baasrode :
scheepsbouwnijverheid te Baasrode 1894–1986 / Cédric Van
Lancker. — Gent : 2002. — 3 v. : ill. — Eindwerk: Universiteit
Gent, opleiding Geschiedenis, Nieuwste Geschiedenis ;
promotor Prof. Dr. Eric Vanhaute

HH–SV: SB.23.24

2–3

HH–SV: SB.23.26

1–2

Die Seehäfen des Weltverkehrs / Josef von Lehnert ; Johann
Holeczek ; Karl Zehden ; [edit.] Alexander Dorn ; e.a. — Wien :
Dorn, 1891-1892. — 2 v. : ill.

HH–SV: Hav.10.50

Encyclopédie d'architecture navale / N. Lelong. — Paris :
Baudry, 1896. — 12 v. : ill.

HH–SV: SB.20.40

1

L'art et la manière de construire des modèles de bateaux
anciens : 18e siècle / Georges Lequesne. — Paris : Editions
géographique, maritimes et coloniales, 1947. — 165 p. : ill.

HH–SV: SB.25.71

Het scheepsstoomwerktuig: een handboek hoofdzakelijk ten
dienste van hen, die zich voorbereiden tot het staatsexamen voor
machinist ter koopvaardij / A.D.F.W. Lichtenbelt. — 8 ed. —
Rotterdam : Nijgh & van Ditmar, 1911-1920. — 7 v. : ill.

HH–SV: SB.222.88

Het scheepsstoomwerktuig: een handboek hoofdzakelijk ten
dienste van hen, die zich voorbereiden tot het staatsexamen voor
machinist ter koopvaardij / A.D.F.W. Lichtenbelt. — 7 ed. —
Rotterdam : Nijgh & van Ditmar, 1911-1920. — 7 v. in 4 bdn :
ill.

HH–SV: SB.222.77

3

HH–SV: SB.222.80

HH–SV: SB.222.85



Het scheepsstoomwerktuig : een handboek hoofdzakelijk ten
dienste van hen, die zich voorbereiden tot het staatsexamen voor
machinist ter koopvaardij / A.D.F.W. Lichtenbelt. — 7 ed. —
Rotterdam : Nijgh & van Ditmar, 1915-1922. — 7 v. : ill.

HH–SV: SB.222.74

HH–SV: SB.222.83

HH–SV: SB.222.82

Het scheepsstoomwerktuig : een handboek hoofdzakelijk ten
dienste van hen, die zich voorbereiden tot het staatsexamen voor
machinist ter koopvaardij / A.D.F.W. Lichtenbelt. — 4 ed. —
Rotterdam : Nijgh & van Ditmar, 1919. — 7 v. : ill.

HH–SV: SB.222.84

HH–SV: SB.222.90

HH–SV: SB.222.91

The line of battle : the sailing warship 1650–1840 /
[edit.] Robert Gardiner. — London : Conway, 1992. — 208 p. :
ill. — (Conways history of the ship ; 9). —
ISBN 0–85177–561–6

HH–SV: SB.21.161

Handleiding tot den burgerlijken scheepsbouw / F.N. van
Loon. — Workum : Brandenburgh, 1838. — 143 p.

HH–SV: SB.21.168

La navigation maritime : manuel du manoeuvrier moderne : le
navire en mer / J. Marie ; Ch. Dilly. — Paris : Editions
maritimes et coloniales, 1955. — 425 p. : ill. — (Utilisation et
sécurité du navire du commerce ; 3)

HH–SV: ZV.90.46

Le transport maritime / J. Marie ; Ch. Dilly. — Paris : Société
d'éditions géographiques, maritimes et coloniales, 1952. — 2 v.

HH–SV: KV.36.32

Mariner's friend and technical dictionary in ten languages /
[compil.] Reehorst [Dr.]. — London : Taylor, 1865. — 2 v.
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Rehfeldt. — Berlin : Wedekind, 1910. — 2 v. : ill.

HH–SV: SB.245.72

1

Zeilreglement vastgelegd door de International Yacht Racing
Union / Fédération royale belge du yachting. — Antwerpen :
Koninklijk Belgisch Yachting Verbond, 1965. — 137 p.

HH–SV: PV.50.87

Financiën
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grandes industries, historique et situation actuelle / Société
belge des ingénieurs et des industriels. — Bruxelles : 1930. — 2
v. : ill.

HH–SV: Ges.03.78

1

Economische betrekkingen. Handel

Die Hanse und die Antwerpener Handelskompanien in den
Ostseeländern / Jan Denucé. — Antwerpen : De Sikkel,
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Bruxelles : Larcier, 1904-1910. — 2 v. in 3 bdn

HH–SV: KV.35.143

1

HH–SV: KV.35.149

HH–SV: KV.35.150

Les responsabilités respectives du propriétaire de navire et de
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droit de l'Université catholique de Louvain ; 1971: 1)

HH–SV: KV.35.144

1

HH–SV: KV.35.158

1–2

Sociaal recht. Arbeidsrecht
Van wieg tot zeemansgraf: Hulp- en Voorzorgskas voor
Zeevarenden, 1845–1995 / Gerd de Baets ; Alex de Vos ; Greta
Devos ; e.a. — Antwerpen : Hulp- en Voorzorgskas voor
Zeevarenden, 1995. — 160 p.

HH–SV: KV.35.145

Verzekeringswezen
Droit, technique et organisation des assurances maritimes
contre les risques de guerre : des corps et des cargaisons en
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nouvelles installations maritimes à Bruxelles. — Bruxelles :
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België. — Antwerpen : Nationale Bank, 1997. — 40 p.

HH–SV: Hav.13.84

Johows Hilfsbuch für den Schiffbau / E. Foerster ; [bew.] C.
Commentz. — 4 ed. — Berlin : Springer, 1920. — 2 v. : ill.

HH–SV: SB.20.48

La France maritime / [edit.] Amédée Gréhan. — Paris :
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Bruxelles : Fonds de la battelerie rhénane belge, 1965. — 36 p.

HH–SV: BV.422.67

Modern marine engineer's manual / Alan Osbourne. —
Cambridge Md : Cornell, 1943. — 2 v. : ill.

HH–SV: SB.222.81

Overzichtskaarten behoorende bij den wegwijzer voor de
binnenscheepvaart / Nederland. Rijkswaterstaat. — 2 ed. —
S.l. : Ministerie van Waterstaat, 1932. — 2 v.

HH–SV: Aa.64.35

2

Accompanying the volume from keel to truck : particulars
respected types, classifications & c. of wooden-composite-iron
and steel vessels / H. Paasch. — Antwerp : Ratinckx, 1885. —
15 p.

HH–SV: SB.221.38

Souvenirs de marine : Collection de plans où dessins de navires
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Géographie.-64:1–2(1941);-p.63–79

HH–SV: ZV.91.63

Revue historique des armées. — Paris. — ISSN 0035–3299
HH–SV: SB.21.164

1(1974)

Navires et marins: de la rame à l'hélice / G. la Roërie ; J.
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L' avenir des ports européens = The future of the European
ports / [edit.] Rudolf Regul ; Semaine de Bruges ; Bruges
Week. — Bruges : De Tempel, 1971. — 2 v. — (Cahiers de
Bruges: n.s. ; 27)

HH–SV: Hav.13.81

HH–SV: Hav.13.87

1;2

HH–SV: Hav.13.87

1;2

Van wieg tot zeemansgraf: Hulp- en Voorzorgskas voor
Zeevarenden, 1845–1995 / Gerd de Baets ; Alex de Vos ; Greta
Devos ; e.a. — Antwerpen : Hulp- en Voorzorgskas voor
Zeevarenden, 1995. — 160 p.

HH–SV: KV.35.145

Belgisch klassificatie-register van binnenvaartschepen /
[compil.] Eduard Jacobs. — Antwerpen : Jacobs, 1910. — 122
p.

HH–SV: SB.221.37
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en séjour : étude doctrinale et de jurisprudence : commentaire
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Dutertre, 1848-1855. — 4 v. : ill.

HH–SV: Ges.04.279

HH–SV: Ges.04.280

1–2–3–4

HH–SV: Ges.04.281

HH–SV: Ges.04.282

Droit maritime international: la responsabilité des armateurs et
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Vivielle. — Paris : Duchartre & Van Buggenhout, 1930. — 2 v.

HH–SV: SB.21.165

HH–SV: SB.21.166
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p. : ill.

HH–SV: SB.22.138

Het schip van morgen: een verzameling beschouwingen . . .
verschenen in . . . De blauwe wimpel, januari 1961 /
[edit.] Anthony Van Kampen. — Hilversum : De Boer, 1961. —
103 p. : ill.

HH–SV: SB.20.39

Handboek voor de kennis van den scheepsbouw, voornamelijk
met het oog op het Amerikaansche stelsel, naar de geschriften
van John Griffiths en andere bronnen / H.W. Schokker. —
Amsterdam : Kraay, 1861. — 2 v. : ill. — Met Atlas

HH–SV: SB.22.127

HH–SV: SB.22.137

Das Faltboot und seine Ausrüstung / C.B. Schwerla. —
München : Rother. — 48 p. — (Fluss- und Zeltbücherei ; 1)

HH–SV: SB.245.70

The shanty book / [compil.] Richard Runciman Terry. —
London : Curwen, 1921. — 2 v.

HH–SV: K.77.24

1

The great days of sail : reminiscences of a tea-clipper captain /
Andrew Shewan. — 3 ed. — London : Conway, 1996. — 240
p. — ISBN 0–85177–699-X

HH–SV: K.76.123

Droit maritime et droit fluvial : commentaire de la législation,
de la jurisprudence et des usages applicables à la navigation
maritime et à la navigation intérieure / Constant Smeesters. —
Bruxelles : Larcier, 1911-1912. — 3 v. — Met Supplément
(1912)

HH–SV: KV.35.146

1–2–3

HH–SV: KV.35.147

HH–SV: KV.35.148

1–2–3

Droit maritime et droit fluvial belges / Robert de Smet. —
Bruxelles : Larcier, 1971. — 2 v. — (Précis de la Faculté de
droit de l'Université catholique de Louvain ; 1971: 1)

HH–SV: KV.35.144

1

HH–SV: KV.35.158

1–2

Société John Cockerill / John Cockerill [Seraing]. — Seraing :
Cockerill. — ill.

HH–SV: SB.23.30

Société royale nautique anversoise : nouveaux statuts :
nominations = Société royale nautique anversoise : nieuwe
statuten : benoemingen / Société royale nautique anversoise. —
Brussel : Belgisch Staatsblad, 1945. — 12 p.

HH–SV: PV.52.8

Inventaris van het archief van de scheepswerf van Damme
(1826–1954) en van de familie van Damme (1767–1972)
(bewaard in het Nationaal Scheepvaartmuseum in Antwerpen) /
Yves Segers ; Stadsarchief [Dendermonde]. — Dendermonde :
1995. — 69 p.

HH–SV: SB.23.29

Talbot-booth's merchant ships / [edit.] R.A. Streater ;
[edit.] D.G. Greenman. — London : Marinart, 1979. — 3 v. :
ill. — ISBN 0–89397–047–6

HH–SV: SB.242.16
3

HH–SV: SB.242.18
2–3

HH–SV: SB.242.19
1–2–3

Die Binnenschiffahrt: ein Handbuch für alle Beteiligten / Oskar
Teubert. — 2 ed. — Leipzig : Engelmann, 1918. — 2 v. : ill.

HH–SV: BV.40.92
2

Marine engineers'board of trade examinations containing all
the new elementary questions with answers,. . . / John Tod ;
W.C. Mc Gibbon. — Glasgow : Munro, 1918. — 336 p. : ill.

HH–SV: SB.222.87

La trompette : feuille officielle maritime émanant des courtiers
de navires. — Anvers. — Titel varieert: La trompette : feuille
maritime, redigée par les courtiers de navires jurés ; voortgezet
door Lloyd anversois ; 1815, nrs 17–147 en 1837, nrs 1–84
zonder titel, sans titre, without title

HH–SV: Hav.10.57
1852

Histoire illustrée des grands naufrages / Jules Trousset. —
Paris : Librairie illustrée. — 2 v.

HH–SV: Ges.04.268
2

Bouteilles et bateaux / Max Truchi ; [ill.] Gilles Truchi. — 4
seigneurs : Grenoble. — ISBN 2–85231–025–2

HH–SV: SB.225.16

Plank-on-frame models and scale masting and rigging /
Harold A. Underhill. — Glasgow : Brown, 1958. — 2 v. : ill.

HH–SV: SB.25.69
1–2

HH–SV: SB.25.70

L'industrie des transports maritimes au 19ième siècle / René
Verneaux. — Paris : Pedone, 1903. — 2 v.

HH–SV: Ges.04.276
2



De Pleyte : scheepvaart en scheepsbouw van de vroegste tijden /
W.K. Versteeg. — S.l. : Versteeg, 1945. — 6 vol. : ill.

HH–SV: SB.21.170

1–6

HH–SV: SB.21.171

1–6

HH–SV: SB.21.172

HH–SV: SB.21.173

1–6

HH–SV: SB.21.174

HH–SV: SB.21.175

1–6

The bounty ships of France / Alain Villiers ; Henri Picard. —
London : Stephens, 1972. — 240 p. : ill. —
ISBN 0–85059–102–3

HH–SV: Ges.04.255

De Antwerpse koopvaardijvloot omstreeks 1830: met vlootlijst
der Belgische koopvaardijschepen, 1829–1835 / Alex de Vos. —
Antwerpen : Lloyd anversois, 1963. — 78 p. : ill. — Overdruk
uit Mededelingen van de Marine Academie. - 15(1963)

HH–SV: KV.31.54

Wasa, 1628: koninklijk schip = Wasa, 1628: navire royal =
Wasa, 1628: königliches Schiff = Wasa, 1628: royal ship. —
Antwerpen : Vrienden van het Nationaal Scheepvaartmuseum,
1968. — Ill. — Tentoonstelling: Nationaal Scheepvaartmuseum
(Steen) [Antwerpen]. 1968/04/05 - 1968/09/29

HH–SV: SB.21.163

Wegwijzer voor de binnenscheepvaart / Nederland.
Rijkswaterstaat. — 4 ed. — 's Gravenhage : Staatsdrukkerij,
1958. — 2 v.

HH–SV: BV.40.98

2

The Clyde passenger steamer : its rise and progress during the
nineteenth century / James Williamson. — Glasgow :
MacLehose, 1904. — 382 p. : ill.

HH–SV: KV.31.53

The history of the ship / Richard Woodman. — London :
Conway, 1997. — 352 p. : ill. — ISBN 0–85177–927–1

HH–SV: SB.21.162

The junks and sampans of the Yangtze : a study in Chinese
nautical research / G.R.G. Worcester. — Shangai : The
maritime customs, 1947-1948. — 2 v. : ill.

HH–SV: SB.26.38

HH–SV: SB.26.39

Wyt's digest of Dutch shipping and shipbuilding. — Rotterdam
HH–SV: SB.26.37

Yachtbau und Yachtsegeln / [bew.] E. Kühl ; [medew.] Felix
Rehfeldt. — Berlin : Wedekind, 1910. — 2 v. : ill.

HH–SV: SB.245.72

1

Zeilreglement vastgelegd door de International Yacht Racing
Union / Fédération royale belge du yachting. — Antwerpen :
Koninklijk Belgisch Yachting Verbond, 1965. — 137 p.

HH–SV: PV.50.87

Mechanische technologie

Handboek voor de kennis van den scheepsbouw, voornamelijk
met het oog op het Amerikaansche stelsel, naar de geschriften
van John Griffiths en andere bronnen / H.W. Schokker. —
Amsterdam : Kraay, 1861. — 2 v. : ill. — Met Atlas

HH–SV: SB.22.127

HH–SV: SB.22.137

Bouwbedrijf

Esquisse d'un nouveau système d'amélioration des riviéres à
fond mobile / L. Audouin. — Paris : Béranger, 1905. — 63 p.

HH–SV: Aa.646.10

De tunnels onder de Schelde te Antwerpen / Pieux Franki
[Liège]. — Liège : Pieux Franki. — Ill.

HH–SV: Ges.01.64

Kunst

De havens aan de kust en aan het Zwin (doorheen oude plannen
en luchtfoto's) / René Laurent ; Algemeen Rijksarchief en
Rijksarchief in de Provinciën [Brussel]. — Brussel : 1986. —
160 p. : ill.

HH–SV: Ges.03.77

Catalogue of the Museum of Antiquities at Antwerp / P.
Génard. — Antwerp : Köhler, 1892. — 279 p. : ill.

HH–SV: Educ.80.55

The world map of 1624 by Willem Jansz. Blaeu and Jodocus
Hondius / Günter Schilder. — Amsterdam : Israel, 1977. — 38
p. : ill.

HH–SV: Aa.61.43

Ruimtelijke ordening

De havens aan de kust en aan het Zwin (doorheen oude plannen
en luchtfoto's) / René Laurent ; Algemeen Rijksarchief en
Rijksarchief in de Provinciën [Brussel]. — Brussel : 1986. —
160 p. : ill.

HH–SV: Ges.03.77



Sport. Ontspanning
Ons element: geı̈llustreerd weekblad voor zeewezen en
watersport. — Amsterdam : Van Munster, 1920

HH–SV: PV.50.88

1–2(1920–1921)

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)
Seaman's pocketbook: beknopt zaken-woordenboek voor hen die
belang stellen in schepen en het leven op zee / Const. Meijer. —
Hilversum : C. De Boer, Jr., 1964. — 164 p.

HH–SV: Educ.83.114

Germaanse taalkunde
Seaman's pocketbook: beknopt zaken-woordenboek voor hen die
belang stellen in schepen en het leven op zee / Const. Meijer. —
Hilversum : C. De Boer, Jr., 1964. — 164 p.

HH–SV: Educ.83.114

Engelse taalkunde
Seaman's pocketbook: beknopt zaken-woordenboek voor hen die
belang stellen in schepen en het leven op zee / Const. Meijer. —
Hilversum : C. De Boer, Jr., 1964. — 164 p.

HH–SV: Educ.83.114

Nederlandse taalkunde
Seaman's pocketbook: beknopt zaken-woordenboek voor hen die
belang stellen in schepen en het leven op zee / Const. Meijer. —
Hilversum : C. De Boer, Jr., 1964. — 164 p.

HH–SV: Educ.83.114

Indo-Europese taalkunde
Seaman's pocketbook: beknopt zaken-woordenboek voor hen die
belang stellen in schepen en het leven op zee / Const. Meijer. —
Hilversum : C. De Boer, Jr., 1964. — 164 p.

HH–SV: Educ.83.114

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)
The log of the Bounty / William Bligh ; [ill.] Lynton Lamb ;
[bew.] Owen Rutter. — S.l. — 2 v.

HH–SV: K.76.126

HH–SV: K.76.127

1–2

Le peuple de la mer / Marc Elder ; [ill.] Gaston Renefer. —
Paris : Fayard, 1926. — 127 p.

HH–SV: K.75.528

Escales de ma jeunesse / Matila Ghyka. — Paris : La Colombe,
1956. — 266 p. : ill.

HH–SV: K.75.529

De onoverwinnelijke Armada Deel 1 De spionnen van de
Koningin / Bob De Moor. — s.l. : Casterman, 1978. — z.p. :
Ill. — (Cori de scheepsjongen). — ISBN 90–303–7301–6

HH–SV: K.75.524

De onoverwinnelijke Armada Deel 2 De Zeedraak / Bob De
Moor. — s.l. : Casterman, 1980. — z.p. : Ill. — (Cori de
scheepsjongen). — ISBN 90–303–7302–4

HH–SV: K.75.523

Vrouwvolk aan boord / K. Norel. — Nijkerk : Callenbach
HH–SV: K.75.531

Vogels om den vuurtoren / Jacob Paludan ; [vert.] A. Huber. —
Amsterdam : Elsevier, 1926. — 292 p.

HH–SV: K.75.526

Tsoeshima: de roman van een zeeoorlog / Frank Thiess ;
[vert.] D. Lateur ; e.a. — Kortrijk : Zonnewende, 1942. — 2 v.

HH–SV: K.75.381
2

HH–SV: K.75.522

Magnus triumphator / Leslie T. White ; [vert.] Yvonne
Douliez. — Haarlem : Gottmer, 1956. — 254 p.

HH–SV: K.75.527
Ex-libris van A.E.Cornil

Ver is de haven. . . / F. van Wijck Mason ; [vert.] H.S.
Lanson. — Laren : Schoonderbeek. — 3 v.

HH–SV: K.75.27
3

HH–SV: K.75.525
1–3

HH–SV: K.75.530

Tekstuitgave
Logboek uit de hel / Will Berthold ; [vert.] Jan Holland. —
Bilthoven : Nelissen. — 253 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Getreu bis in dem Tod : Sieg und Untergang der ‘Bismarck’

HH–SV: K.76.124

Met de Mercator naar de Stille Zuidzee : reisdagboek van een
kadet / Albert De Bock. — 3 ed. — Oostende : Nieuwsblad van
de kust, 1984. — 267 p. : ill.

HH–SV: K.76.125

Le peuple de la mer / Marc Elder ; [ill.] Gaston Renefer. —
Paris : Fayard, 1926. — 127 p.

HH–SV: K.75.528

Escales de ma jeunesse / Matila Ghyka. — Paris : La Colombe,
1956. — 266 p. : ill.

HH–SV: K.75.529



D'Anvers à Léopoldville par le chemin des écoliers: mon
journal de bord / Monthaye [Capitaine Commandant]. — Paris :
Briguet, 1899. — 214 p. : ill.

HH–SV: K.76.128

Vrouwvolk aan boord / K. Norel. — Nijkerk : Callenbach
HH–SV: K.75.531

Vogels om den vuurtoren / Jacob Paludan ; [vert.] A. Huber. —
Amsterdam : Elsevier, 1926. — 292 p.

HH–SV: K.75.526

Tsoeshima: de roman van een zeeoorlog / Frank Thiess ;
[vert.] D. Lateur ; e.a. — Kortrijk : Zonnewende, 1942. — 2 v.

HH–SV: K.75.381

2

HH–SV: K.75.522

Magnus triumphator / Leslie T. White ; [vert.] Yvonne
Douliez. — Haarlem : Gottmer, 1956. — 254 p.

HH–SV: K.75.527

Ex-libris van A.E.Cornil

Ver is de haven. . . / F. van Wijck Mason ; [vert.] H.S.
Lanson. — Laren : Schoonderbeek. — 3 v.

HH–SV: K.75.27

3

HH–SV: K.75.525

1–3

HH–SV: K.75.530

Germaanse letterkunde
Vrouwvolk aan boord / K. Norel. — Nijkerk : Callenbach

HH–SV: K.75.531

Vogels om den vuurtoren / Jacob Paludan ; [vert.] A. Huber. —
Amsterdam : Elsevier, 1926. — 292 p.

HH–SV: K.75.526

Tsoeshima: de roman van een zeeoorlog / Frank Thiess ;
[vert.] D. Lateur ; e.a. — Kortrijk : Zonnewende, 1942. — 2 v.

HH–SV: K.75.381

2

HH–SV: K.75.522

Magnus triumphator / Leslie T. White ; [vert.] Yvonne
Douliez. — Haarlem : Gottmer, 1956. — 254 p.

HH–SV: K.75.527

Ex-libris van A.E.Cornil

Ver is de haven. . . / F. van Wijck Mason ; [vert.] H.S.
Lanson. — Laren : Schoonderbeek. — 3 v.

HH–SV: K.75.27

3

HH–SV: K.75.525

1–3

HH–SV: K.75.530

Engelse letterkunde

Magnus triumphator / Leslie T. White ; [vert.] Yvonne
Douliez. — Haarlem : Gottmer, 1956. — 254 p.

HH–SV: K.75.527

Ex-libris van A.E.Cornil

Ver is de haven. . . / F. van Wijck Mason ; [vert.] H.S.
Lanson. — Laren : Schoonderbeek. — 3 v.

HH–SV: K.75.27

3

HH–SV: K.75.525

1–3

HH–SV: K.75.530

Amerikaanse letterkunde

Ver is de haven. . . / F. van Wijck Mason ; [vert.] H.S.
Lanson. — Laren : Schoonderbeek. — 3 v.

HH–SV: K.75.27

3

HH–SV: K.75.525

1–3

HH–SV: K.75.530

Duitse letterkunde

Tsoeshima: de roman van een zeeoorlog / Frank Thiess ;
[vert.] D. Lateur ; e.a. — Kortrijk : Zonnewende, 1942. — 2 v.

HH–SV: K.75.381

2

HH–SV: K.75.522

Nederlandse letterkunde

Vrouwvolk aan boord / K. Norel. — Nijkerk : Callenbach
HH–SV: K.75.531

Romaanse letterkunde

Le peuple de la mer / Marc Elder ; [ill.] Gaston Renefer. —
Paris : Fayard, 1926. — 127 p.

HH–SV: K.75.528

Escales de ma jeunesse / Matila Ghyka. — Paris : La Colombe,
1956. — 266 p. : ill.

HH–SV: K.75.529



Franse letterkunde
Le peuple de la mer / Marc Elder ; [ill.] Gaston Renefer. —
Paris : Fayard, 1926. — 127 p.

HH–SV: K.75.528

Roemeense letterkunde
Escales de ma jeunesse / Matila Ghyka. — Paris : La Colombe,
1956. — 266 p. : ill.

HH–SV: K.75.529

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde
De haven van Antwerpen / Karel Bollengier ; [medew.] Leo van
Riel. — Antwerpen : De Sikkel, 1923. — 32 p. : ill. — (Steden
en landschappen ; 3)

HH–SV: Hav.10.55

L'Escaut depuis 1830 / Guillaume [Baron]. — Bruxelles :
Castaigne, 1903. — 2 v.

HH–SV: Aa.642.50
1–2

HH–SV: Aa.642.51
1–2

Aardrijkskunde
Charts and views drawn by Cook and his officers / [edit.] R.A.
Skelton. — Sydney : Boydell. — Ill. — (The journals of captain
James Cook on his voyages of discovery ; 5)

HH–SV: Aa.63.63

The worst journey in the world : Antarctic : 1910–1913 /
Apsley Cherry-Garrard. — Harmondsworth : Penguin, 1937. —
2 v. — (Penguin books ; 100)

HH–SV: Aa.632.41
2

HH–SV: Aa.632.44
1;2

Les origines de la cartographie portugaise et des cartes des
Reinel / Jan Denucé. — Gand : Van Goethem, 1908. — 136 p.
ill., 3 losse krtn. — (Recueil de travaux ; 35)

HH–SV: Aa.61.47

Oud-Nederlandsche kaartmakers in betrekking met Plantijn /
Jan Denucé. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1912-1913. — 2 v. — (Uitgaven der Antwerpsche bibliophilen ;
27(=v. 1)) ; (Uitgaven der Antwerpsche bibliophilen ; 28(=v. 2))

HH–SV: Aa.61.48
HH–SV: Aa.61.49

1;2

Expédition antarctique belge 1957 - 1958, [sous le
commandement de] G. de Gerlache de Gomery : Résultats
Scientifiques

HH–SV: Aa.632.42

Quinze mois dans l'Antarctique: voyage de la Belgica /
Gerlache de Gomery [Commandant] ; [medew.] Elisée
Reclus. — Bruxelles : Librairie générale, 1943. — 258 p. : ill.

HH–SV: Aa.631.41

De nieuwe groote ligtende zee-fakkel / Johannes Van Keulen ;
Gerard Van Keulen. — Amsterdam : Theatrum Orbis Terrarum,
1716-1753. — 6 v.in 3 bdn : ill. — Facsimile: 1969–1970:
Amsterdam

HH–SV: Aa.61.44

HH–SV: Aa.61.45

HH–SV: Aa.61.46

La mer Polaire : voyage de l'Erèbe et de la Terreur et
expéditions à la recherche de Franklin / Ferd. De Lanoye. — 2
ed. — Paris : Hachette, 1865. — 303 p. : Ill.

HH–SV: Aa.63.64

The Norwegian North Polar expedition, 1893–1896: scientific
results / Fridtjof Nansen. — Christiana : Dybwad,
1900-1905. — 6 v. : ill.

HH–SV: Aa.63.65

1

Portulan général contentant les plans des ports et mouillages du
globe / M.C.A. Vincendon-Dumoulin. — Paris : Dépôt-général
de la marine, 1852. — 2 v.

HH–SV: Aa.61.42

1

Voies navigables de la Belgique : recueil de renseignements /
Belgique. Ministère des travaux publics. — Bruxelles : Impr.
Weissenbruch, 1880. — 2 v.

HH–SV: Aa.641.10

HH–SV: Aa.641.11

1;2

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
110me anniversaire de la fondation des usines Cockerill :
1817–1927 / John Cockerill [Seraing]. — Bruxelles : Impr.
Odry, 1928. — 165 p. : ill.

HH–SV: SB.21.169

De havens aan de kust en aan het Zwin (doorheen oude plannen
en luchtfoto's) / René Laurent ; Algemeen Rijksarchief en
Rijksarchief in de Provinciën [Brussel]. — Brussel : 1986. —
160 p. : ill.

HH–SV: Ges.03.77

Antwerpen, 1860–1960. — Antwerpen : Stadsbestuur,
1960-1962. — 2 v.

HH–SV: Ges.01.61

2

Van wieg tot zeemansgraf: Hulp- en Voorzorgskas voor
Zeevarenden, 1845–1995 / Gerd de Baets ; Alex de Vos ; Greta
Devos ; e.a. — Antwerpen : Hulp- en Voorzorgskas voor
Zeevarenden, 1995. — 160 p.

HH–SV: KV.35.145



Le siècle des gueux : (histoire de la sensibilité flamande sous la
renaissance)I : la métropole de l'occidentII : le miroir de
l'EscautIII : le rameau en fleursIV : le trésor des races : 1 :
maı̂trises d'artV : le trésor des races : 2 : maı̂trises d'art et les
deux verbesVI : le suprême épanouissement : précédé des
maı̂trises d'art 3 (fin) : les maı̂tres de chapelle et les
dentellières / Eugène Baie. — Bruxelles : Vanderlinden,
1947-1953. — 360, 404, 456, 398, 456, 266, 360 p. 6 dln. :
ill. — bijlage dl. I : [boekbespr.] J. Drève, ‘Le siècle des gueux,
d'Eugène Baie’, uit : Le Thyrse, nr. 11, 1 november 1956, p.
439–441

HH–SV: Ges.02.13

Logboek uit de hel / Will Berthold ; [vert.] Jan Holland. —
Bilthoven : Nelissen. — 253 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Getreu bis in dem Tod : Sieg und Untergang der ‘Bismarck’

HH–SV: K.76.124

Histoire du commerce et de la marine en Belgique / Ernest van
Bruyssel. — Bruxelles : Lacroix, Verboeckhoven,
1861-1864. — 3 v.

HH–SV: Ges.05.3

1–2–3

HH–SV: Ges.05.4

1–2–3

HH–SV: Ges.05.5

1–2–3

Charts and views drawn by Cook and his officers / [edit.] R.A.
Skelton. — Sydney : Boydell. — Ill. — (The journals of captain
James Cook on his voyages of discovery ; 5)

HH–SV: Aa.63.63

The worst journey in the world : Antarctic : 1910–1913 /
Apsley Cherry-Garrard. — Harmondsworth : Penguin, 1937. —
2 v. — (Penguin books ; 100)

HH–SV: Aa.632.41

2

HH–SV: Aa.632.44

1;2

Les Commissions de l'Escaut maritime depuis 1849 / Belgique.
Administration des ports et chaussées. — Bruxelles : 1907. — 2
v.in 3 bdn. — Met table alphabétique et analytique ; met atlas

HH–SV: Aa.642.24

HH–SV: Aa.642.49

Die Hanse und die Antwerpener Handelskompanien in den
Ostseeländern / Jan Denucé. — Antwerpen : De Sikkel,
1938. — 159 p. : ill. — (Dokumente zur Handelsgeschichte ;
3). — Supplement van: La Hanse et les compagnies
commerciales anversoises aux pays baltiques

HH–SV: Ges.01.62

Les origines de la cartographie portugaise et des cartes des
Reinel / Jan Denucé. — Gand : Van Goethem, 1908. — 136 p.
ill., 3 losse krtn. — (Recueil de travaux ; 35)

HH–SV: Aa.61.47

Oud-Nederlandsche kaartmakers in betrekking met Plantijn /
Jan Denucé. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1912-1913. — 2 v. — (Uitgaven der Antwerpsche bibliophilen ;
27(=v. 1)) ; (Uitgaven der Antwerpsche bibliophilen ; 28(=v. 2))

HH–SV: Aa.61.48

HH–SV: Aa.61.49

1;2

Katoen Natie 150 jaar / Greta Devos. — Tielt : Lannoo,
2002-2003. — 2 v. : ill.

HH–SV: Hav.131.37

Maritieme geschiedenis der Nederlanden / [edit.] Gustaaf
Asaert ; e.a. — Bussum : De Boer Maritiem, 1976-1978. — 4 v.
: ill. — ISBN 90–228–1946–9

HH–SV: Ges.04.265

2–3–4

HH–SV: Ges.04.266

2–3–4

HH–SV: Ges.04.267
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Dutertre, 1848-1855. — 4 v. : ill.

HH–SV: Ges.04.279

HH–SV: Ges.04.280

1–2–3–4

HH–SV: Ges.04.281

HH–SV: Ges.04.282

Korrektion der Schelde: Gutachten = Amélioration de l'Escaut:
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Ostseeländern / Jan Denucé. — Antwerpen : De Sikkel,
1938. — 159 p. : ill. — (Dokumente zur Handelsgeschichte ;
3). — Supplement van: La Hanse et les compagnies
commerciales anversoises aux pays baltiques

HH–SV: Ges.01.62

Oud-Nederlandsche kaartmakers in betrekking met Plantijn /
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